

扫晨报微信
看更快资讯



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

22日,多云转阴,南风2~3级转东风3~4级,22~33℃ / 23日,阴有大到暴雨局部大暴雨转小雨,伴有雷电,东风转北风3~4级阵风5~6级,雷雨时阵风7~9级,23~30℃ / 24日,晴间多云,南风2~3级,21~33℃ /

集采药品如何走好“最后一公里” 淄博对“国家集采药品进基层”评比打分

淄博7月21日讯 谁能跑出好成绩?今天,一场“考试”紧凑进行中。在张店区、博山区和沂源县的药店和社区、村卫生室,“考官”手握打分表、紧盯“蓝药柜”,药品种类是否达到60种以上、是否遵循“五统一”模式,这些问题都逃不过他们的火眼金睛。

淄博市医疗保障局党组书记、副局长刘永辉带队,工作组成员是各区县医保分局的分管负责人。药品种类是否达标?药品是否平价销售?这些关系着群众能否低价购药的核心指标都是“考卷”中的关键题目。

不听汇报、直奔药店、直接评分。按照部署,7月19日

至21日,工作组赴每个区县随机选取的5至10家药店检查,被检查单位根据工作组的意见建议及自查情况,限期整改。检查结束后,淄博市医疗保障局将采取“回头看”的方式对本次检查中存在问题的药店进行督导。

通过考评方式促进药店提升服务是继2021年10月淄博市医疗保障局在全国率先开展“国家集采药品进药店”活动后又一全国首创的创新亮点。通过考评,“考官”们也同步自我加压。“既是打分,也是来交流学习,有的区县的做法好,回去后我们也要借鉴推广。”上午10点半,在张店区一家药店,淄川分局分管负责

人谈。

目前,“国家集采药品进药店”已覆盖658家药店。刘永辉告诉记者,淄博市医疗保障局已下发了《关于进一步推动国家集采药品进基层工作的通知》,通过签订合作协议、实行定点管理等方式规范药店管理,每年评选一次淄博市“国家集采药品进药店定点单位”,依据国家集采药品进药店药品种类配备、销售情况、日常检查、群众投诉等情况进行综合排名,淄博市排名前100名的,将发放淄博市“国家集采药品进药店示范单位”标牌。同时,结合销售集采药品数量等,用好对药店的考核金政策。

据悉,进一步构建医疗、医保、医药联动改革新格局,让百姓足不出户用好集采药、放心药,是此次开展考评的目的。“我们将继续贯彻落实淄博市委、市政府决策部署,坚持以人民健康为中心的发展理念,通过进药店活动,继续在集采药品落地工作上见实效求突破。”淄博市医疗保障局党组书记、局长陆汉明说。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 邓天福



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看评比现场视频

这名干部索贿? 张店区法院组织召开 诬告陷害举报澄清大会

淄博7月21日讯 7月19日,张店区法院组织召开诬告陷害举报澄清大会,通报区法院执行局秦伟同志不实举报调查情况,并予以澄清证明。区纪委监委房成,区法院在家领导班子成员、监察室全体干警、执行局负责人及各团队长参加会议。会议由党组副书记、副院长毕德刚主持,党组书记、院长任永出席并讲话。

2021年5月12日,张店区纪委收到举报,反映秦伟在办理申请人邢淑凤执行案中向其强行索要1500元的问题。为查清事实,根据区纪委要求,区法院监察室向被举报人秦伟做了函询,并深入开展调查核实工作。经过多方走访、座谈、调查取证,最终查清该举报反映问题不属实。

会上,张店区法院党组副书记、副院长周建声宣读了调查情况结论。大众日报淄博融媒体中心记者 高钊 通讯员 刘健 陈梦瑶 范明锐

“中国梦·新时代·新征程” 淄博举办 百姓宣讲比赛

淄博7月21日讯 为迎接党的二十大胜利召开,集中展现全市人民在踏上实现第二个百年奋斗目标新征程上的新作为、新担当、新姿态,7月21日,淄博市“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛举行。

今年4月,淄博市部署开展了“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲活动,社会各阶层、各行业、各群体积极参与,纷纷组织了不同系统领域的百姓宣讲比赛,通过层层选拔,共收到选送作品80余件,推选出46个宣讲节目参加比赛。

本次比赛按故事类、曲艺类、视频类、理论类进行。参赛选手紧扣“中国梦·新时代·新征程”这个主题,采用讲故事、演曲艺、放视频等大家喜闻乐见的表现形式,用朴实的语言、真挚的情感,生动讲述进入新时代以来,淄博市的新变化、新面貌、新气象,讲出了踏入新征程全市人民群众的幸福感、获得感、安全感,讲述淄博市广大干部群众大力弘扬伟大建党精神,在新征程上事争一流、唯旗是夺的精神风貌。

下一步,市委宣传部、市委讲师团将选派优秀选手参加全省百姓宣讲比赛。同时,组建淄博市“中国梦·新时代·新征程”巡回宣讲团,结合“红色宣讲”“8支队伍宣讲”“1+5”基层党组织宣讲等常态化宣讲活动,深入机关、企业、农村、学校开展巡回宣讲活动,为党的二十大胜利召开营造浓厚舆论氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 见习记者 张靖怡 通讯员 盛鹏 卢锦桥

临淄一男子晨跑时突然倒地,没了心跳呼吸…… 3名医生与热心市民合力展开生死救援

淄博7月21日讯 7月19日早上5点46分,淄博市临淄区齐都文化体育城的操场内,一名红衣男子跑步后缓慢向跑道外走去时,突然倒地昏迷,在场的市民马上拨打120电话并向周围进行呼救。这时,淄博市市立医院3名正在晨跑的医生相继赶来,查看了男子的情况后立即接力进行心肺复苏,直到护送上救护车。

淄博市市立医院超声科主治医师王安舜告诉记者,当天清晨他在齐都文化体育城晨练,听到体育场内突然有一阵阵喊声,他马上跑到事发现场,只看见一名男子倒地,已经昏迷不醒,于是他立即上前查看,发现这名男子已经没有了呼吸,也没有了心跳,他马上对其进行心肺复苏。

“我赶到事发现场时,看到王大夫满头大汗,不停地在对倒地男子进行施救。”淄博市市立医院内分泌科主任、副主任医师术红燕告诉记者,当时情况十分紧急,她简单地了解男子的情况后,接替了王医



淄博市市立医院3名医生和一名热心市民接力对男子进行心肺复苏。 视频截图

生继续给其进行心肺复苏,不一会男子就有了一点叹气样呼吸,但是她摸了摸男子还是没有脉搏。她与王医生跪在地上,继续轮流对男子进行心肺复苏急救。

此时,在此晨跑的淄博市市立医院神经内科二病区副主任医师曹永亮也来到了事发现场,他重新对男子症状做了评估,确定其意识丧失,大

动脉波动没有,男子仍然没有心跳与呼吸,这时候就接替参与抢救,跟前两名医生一起轮流做心肺复苏。

记者采访了解到,7分多钟的时间里,3名医生和1名热心市民轮流对男子展开心肺复苏,直到急救车到来。随后,众人将男子抬上救护车送往就近医院继续急救。目前,男子依然在医院重症监护室

接受治疗。

据了解,救人的3名医生都是淄博市市立医院“健跑协会”的成员,平时大家除了跑步锻炼之外,还会定期开展心肺复苏培训,义务宣传急救知识。救人的视频在网上传开后,网友纷纷为3名医生和好心市民的善行义举点赞!

在此,3名医生也提醒广大市民,现在天气炎热,大家在进行体育锻炼的时候要适度、适量,做好热身和拉伸。除此之外,跑前要有充足的水分摄入,最好是温水,补水结束半小时后再进行锻炼,跑前热身运动一般持续4分钟到8分钟不等,跑步时心率每分钟控制在130次至150次左右,才能有效防止意外的发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 通讯员 蒋晓楠



扫描微信二维码查看医生现场救人视频

2021年度省“十强”产业“雁阵形”集群专项激励名单公示 淄博市丙烯、精品旅游两个产业集群入围

淄博7月21日讯 7月18日,山东省发展和改革委员会对2021年度省“十强”产业“雁阵形”集群专项激励名单予以公示,淄博市丙烯产业集群、淄博市精品旅游产业集群进入公示名单。

根据《“十强”产业“雁阵

形”集群培育支持办法》和《关于报送山东省“十强”产业“雁阵形”集群库2021年度入库产业集群发展情况的通知》要求,近期,省发展改革委会同有关部门组织开展了省“十强”产业“雁阵形”集群的评审工作。经各市申报、专班推

荐、专家评审、综合审查,并与有关部门沟通协商,拟对2021年度确定的32个省“十强”产业“雁阵形”集群给予专项激励支持。

淄博市丙烯产业集群、淄博市精品旅游产业集群入围省专项激励公示名单,其发展

离不开市委市政府的决策部署和大力扶持。今年2月,市委市政府曾对2021年全市突出贡献企业表扬通报,其中就包括淄博市丙烯产业集群、淄博市精品旅游产业集群。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海